
Про проведення селекторної наради
&bull;&bull;Середа&bull;, 13 &bull;травня&bull; 2020, 17:05&bull;

13 травня 2020 року департаментом соціального захисту населення
облдержадміністрації  під головуванням директора департаменту Догарова О.В.
проведено селекторну нараду  в режимі он-лайн з начальниками управлінь соціального
захисту населення райдержадміністрацій та міськвиконкомів.

  

У селекторній нараді взяла участь заступник директора департаменту соціального
захисту населення  Надія Кримська та спеціалісти департаменту.

      

 

  

На нараді обговорено ряд питань, а саме:

  

перепризначення житлової субсидії з травня 2020 року на новий термін;

  

про завдання  щодо призначення допомоги на дітей фізичним особам - підприємцям, які
обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи платників
єдиного податку;

  

про зміни, запроваджені постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року
№329 “Деякі питання соціальної підтримки сімей з дітьми”;

  

про стан та завдання щодо впровадження програмного комплексу “Інтегрована
інформаційна система “Соціальна громада”.

  

Під час звернуто увагу на особливості призначення житлової субсидії в умовах
карантину.
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Зокрема:

  

- визначення права на отримання  житлової субсидії з травня домогосподарствами, які
отримували субсидію  в опалювальний період, в тому числі без звернень громадян
(постанова КМУ від від 25 березня 2020 року №247)  тим сім’ям, у складі яких є особи,  у
яких відсутні доходи; внутрішньо переміщені особи, у складі яких кількість фактично
проживаючих зареєстрованих осіб менша, ніж кількість зареєстрованих осіб; які
орендують житлове приміщення для проживання і звертаються за житловою субсидією
на оплату житлово-комунальних послуг. Таким сім’ям субсидія за умови набуття права та
відсутності будь-яких змін призначається за попереднім рішенням комісії;

  

- призначення до завершення карантину за збільшеними на 50% соціальними
нормативами користування окремими комунальними послугами в місяцях дії карантину
(електропостачання на освітлення, газопостачання (постачання і розподіл) на газову
плиту та колонку, холодне водопостачання та водовідведення), що встановлено
постановою КМУ від 25 березня  2020 року від №247);

  

-до закінчення карантину відтерміновано  зміну  базової норми плати за
житлово-комунальні послуги отримувачам житлової субсидії з 15% до 20%, яку було
передбачено з травня 2020 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від
20 жовтня 2019 року №878 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України
від 21 жовтня 1995 року №848 і від 27 липня 1998 року №1156». Тому розрахунок
здійснюється із застосуванням базової норми 15;

  

- врахування до доходу осіб, звільнених з роботи під час карантину відповідно до пункту
1 частини першої статті 40 Кодексу законів про працю України, які зареєструвалися в
службі зайнятості,   розміру допомоги по безробіттю замість заробітної плати, яку вони
отримували за попереднім місцем роботи.

  

Інші види доходів враховуються відповідно до вимог Положення;

  

- врахування норми щодо збільшеного з 2 до 3 місяців терміну простроченої
заборгованості одержувачам житлової субсидії та пільг, за наявності якої субсидія не
призначається (ПКМУ від 22 квітня 2020 року № 329).
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Основне завдання органів соціального захисту населення області забезпечити своєчасне
призначення житлової субсидії з травня на новий термін в автоматизованому режимі.

  

Також під час наради поставлено завдання забезпечити своєчасне призначення
допомоги на дітей до 10 років фізичним особам – підприємцям І та ІІ груп оподаткування,
які протягом 2019 року сплатили ЄСВ в повному обсязі.

  

Така допомога надається на кожну дитину до досягнення нею 10-річного віку у розмірі
прожиткового мінімуму, встановленого для дітей відповідних вікових груп (для дітей
віком до 6-ти років – 1 779 грн; для дітей віком від 6-ти до 10-ти років – 2 218 гривень).

  

Крім того на нараді обговорено питання щодо підготовки до оздоровчої кампанії в умовах
карантину та придбання житла дітьми-сиротами за рахунок коштів субвенції,
перерахованої на рахунки дітей у 2019 році.
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